

ІНСТРУКЦІЯ

Гігієнічний засіб БЕЗОРНІЛ ПРОКТОСТОП

Засіб, що:

- допомагає полегшити свербіж і дискомфорт, спричинений гемороєм;
- тимчасово полегшує відчуття печіння;
- забезпечує тимчасове утворення тонкого захисного шару (плівки) для полегшення аноректального дискомфорту;
- тимчасово захищає подразнену запалену аноректальну поверхню з метою полегшення болю при випорожненні.

Склад мазі. Штучний мускус, штучний безоар, порошок перлів, борнеол, бурштиновий порошок, каламін, натрію тетраборат, ланолін, диметилсульфоксид, вазелін.

Спосіб застосування. Косметичний засіб, який застосовується для догляду за шкірою, для зовнішнього та/або ректального застосування. Не застосовувати перорально.

Дорослим та дітям віком від 12 років: застосувати після проведення гігієнічних процедур або очищення ураженої ділянки промоканням серветкою. При першому відкритті туби зніміть захисну фольгу.

При ректальному застосуванні:

витягніть аплікатор з упаковки та прикріпіть до туби і видавіть мазь у кількості, достатній для змащування аплікатора. Мазь необхідно обережно нанести через аплікатор на уражені ділянки ззовні або всередині заднього проходу у кількості, достатній для обробки уражених ділянок, до 2 разів на добу або так часто, як необхідно. Нанесіть мазь також на зовнішню ділянку.

Застережні заходи та попередження.

При використанні слід дотримуватися наступних застережень:

- при використанні мазі слід уникати споживання гострої, кислої їжі;
- не перевищувати рекомендовану дозу мазі;
- не вводити засіб у пряму кишку за допомогою пальців або будь-якого механічного пристрою.

Слід припинити застосування та порадитись із лікарем, якщо у Вас:

- виникають кровотечі;
- стан погіршується або не поліпшується протягом 7 днів застосування;
- введення аплікатора викликає додатковий біль.

Період вагітності та годування груддю.

З обережністю застосовувати під час вагітності.

Термін придатності. 36 місяців з дати виготовлення.

Умови зберігання. Зберігати при кімнатній температурі (від 10 до 30 °C) щільно закритим. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Упаковка. По 10 g (г) мазі у тубі. Туба вміщена у картонну упаковку.

У кожній упаковці міститься blister з 3 аплікаторами для введення мазі та інструкція.

Найменування та адреса виробника.

Акціонерне фармацевтичне підприємство Маїнлун, Китай, № 100. Чжоуцзявань. Наньху. Учан. м. Ухань, провінція Хубей, Китай.

Відповідальна особа за надання продукції на ринку:

ТОВ "БІОСАЙНС УКРАЇНА", Бульвар Вацлава Гавела, будинок 40 А, приміщення 22, 03126, Київ. Тел: +38 (044) 334-61-70

Підприємство, яке здійснює функції щодо прийняття претензій від споживача:

«ПРЕДСТАВНИЦТВО «КУПФЕР БІОТЕХ, УАБ», Україна, 03126, м. Київ, Солом'янський р-н, бульвар Івана Лепсе, буд. 40, приміщення 10, тел. + 38 (044) 334-61-70, biothechupfer@gmail.com

ІНГРЕДІЄНТИ

МУСКУС

Стародавній засіб традиційної китайської медицини, що активізує кровообіг, зменшує набряки, при цьому полегшуючи біль. Сполуки, виявлені в мускусі, включають: різноманітні стероїди, тригліцериди, феноли та жирні кислоти. Отримують з мускусного оленя, синтетичний варіант є кращою формою.

БОРНЕОЛ

Засіб традиційної китайської медицини, багатий олією розмарину, застосовується в якості місцевого анестетика, тонізуючого, седативного та спазмолітичного засобу.

ШТУЧНИЙ БЕЗОАР

Знімає відчуття печіння, виводить токсини і має протизапальні та антиоксидантні властивості. Отриманий з каменю жовчного міхура великої рогатої худоби, на сьогодні синтетичний варіант є кращою формою.

КАЛАМІН

Завдяки сполукам цинку, він використовується для полегшення болю, свербіж, подразнення і дискомфорту. Як слабкий антисептик, він здатний запобігти інфекції і, як в'язучий засіб, здатний висушити мокнучі тканини.

НАТРІЮ ТЕТРАБОРАТ

Містить мінеральні борати й широко використовується в традиційній китайській медицині; він знімає печіння та виводить токсини.

БУРШТИНОВИЙ ПОРОШОК

Антиоксидантна сполука, отримана з мінералізованої соснової смоли, застосовується місцево для загоєння тканин.

ПАРАФІН БІЛИЙ М'ЯКИЙ

Діє як зволожуючий засіб для лікування сухої шкіри; шкіри, що лущиться, зі свербіжем; загрибленої шкіри та інших незначних подразнень шкіри.

ПОРОШОК ПЕРЛІВ (HYRIOPSIS CUMING II)

Ця порошокоподібна форма перлів використовується в традиційній китайській медицині для лікування різних захворювань шкіри. Перли містять білки, амінокислоти, мікроелементи та мінерали. Дослідження показали протизапальні властивості та здатність полегшувати біль.